



破解烟台财富密码 提供专业理财建议

# 烟台冰轮昨跌停,追高股民被套

## 有股民买入一个月就赔了30%多

本报4月21日讯(记者 姜宁) 21日下午,烟台冰轮(000811)的股价在午后开始了大幅度的跳水,接近收盘时出现了跌停,收于11.26元每股,距离此前16.36元每股的最高价仅仅过去了一个多月。

21日上午,在南大街一家证券公司营业厅内,一位老股民正在目不转睛地看着大盘的走势,当看到烟台冰轮的走势时,心情紧张了起来。“看来股价又要降了,算了不看了。”老大爷看了几眼后就吆喝着跟几位老友一起打扑克。“赔了不

少,当时将近16块钱每股买进的,现在赔了30%多了吧,如果算一算的话,那么赔了得有5万多块钱了。”截至21日收盘时,烟台冰轮出现了跌停,收于11.26元每股,距2月份的16.36元每股的最高点跌幅达30%以上。

而在证券公司的分析师看来,烟台冰轮这只股票属于比较老的股票了,前一段时间的大涨,主要是因为一些冷链物流概念的利好因素所导致。“这只股票一般来讲不会有太大的波动,因为老股票持股比较分

散,庄家很难聚集大量的资金来予以炒作。”证券公司的分析师提到,至于前一阶段烟台冰轮股价的大幅度抬高,可能不仅仅只是概念股热炒的原因。

在连续多次的股价下跌之后,烟台冰轮的各个股吧中也有两种声音,有一些市民认为现在是抄底买进冰轮股份的好时机。“感觉应该买进了,因为现在的价格已经很合算了,就算是降也没有什么太大的下跌空间,毕竟烟台冰轮这只股票还属于是能够被热炒一阵的概念型股票。”不过也有一些市民

认为烟台冰轮还没有“跌透”,不建议股民现在建仓买进。

不过在证券公司的一些分析师看来,现在购进这只股票还是比较危险的。“感觉还不适合买这只股票,因为去年底的时候,烟台冰轮的股价就只有每股8块钱左右,因为很多因素股价大幅度上涨,现在买进还是有很多风险的,因为年后股市情况仍然不稳,牛市没有如期来到,市面上的资金量偏紧,股民不妨先捂紧自己的钱袋子,等确实看好了再下手。”



财富情报站  
传递资本市场有效信息

### 三公司发一季报 净利润均现增长

本报4月21日讯(记者 李丹) 4月21日晚间,园城黄金、杰瑞股份和正海磁材三家烟台上市公司发布了2014年度的一季报。数据显示,这三家上市公司一季度的净利润均出现了不同程度的上升,其中,园城黄金以净利润同比增长2154.19%领先。

4月21日晚间,园城黄金发布了2014年第一季度报告,公司实现营业收入917.42万元,同比增长6270.39%;归属于上市公司股东的净利润404.65万元,同比增长2154.19%;基本每股收益0.02元。

4月21日晚间,杰瑞股份发布了2014年第一季度报告,公司实现营业收入8.87亿元,同比增长46.48%;归属于上市公司股东的净利润2.12亿元,同比增长40.91%;基本每股收益0.34元。同时,公司一季报中预计2014上半年归属于上市公司股东的净利润变动区间为61.957.06万元至74.348.48万元,同比变动幅度为50%至80%。

正海磁材21日晚间也披露了一季报,公司2014年1-3月营业总收入1.37亿元,同比增长24.22%;归属于公司普通股股东的净利润1093.69万元,同比增长39.13%;基本每股收益0.05元。

### 两家上市公司 发高管辞职公告

本报4月21日讯(记者 李丹) 21日下午,新潮实业发布公告称,由于工作原因,曲春阳先生辞去公司副总经理职务,赫舍里瑞卜先生辞去公司副总经理职务,并同时辞去公司总法律顾问职务。

此外,21日傍晚园城黄金也发布公告称,由于工作需长期驻外,不能更好履行公司董事职务,公司董事王春婷先生、张国利先生辞去董事会董事职务。由于个人原因,杨乐斌和魏培雷分别辞去公司监事会主席、职工监事和监事会监事职务。

# 险企二季度扎堆推健康险

## 大打“停售牌”,吸引市民大量购买

本报4月21日讯(记者 姜宁) 进入2014年第二季度,各大宣称价值转型的寿险公司将正式迎来比拼战。受银保新政等因素影响,保险公司几乎都赶在一季度结束前力推短期险,提升保费规模,而健康险等高价值型产品有望在二季度密集推出。不过,各家公司为了最大规模地吸引消费者,纷纷打出了产品即将“停售”的招牌。

近日,一位微信好友给记者发微信说,有一款寿险产品即将停售,如果要购买的话应该尽快了。没过几日,又有几位保险公司的微信好友发微信说有一款健康险产品即将停售,欲购从速。在一周之内,微信上和QQ朋友圈上接二连三地收到了这种保险产品停售欲购从速的信息。

“其实这也是一种噱头吧,因为这源于‘饥饿营销’的方式,市民一旦觉得这种产品马上要停售,就会速度购买,其实很多产品也确实是马上停售,但是过不了多久又开始卖了这种同类的产品了。”一家寿险公司的负责人告诉记者,最近一阶段,公司主推健康险种,也就是大病类的险种,具有人身保障功能。

而从其他几家大型寿险



市民在保险公司购买健康险产品。 本报记者 姜宁 摄

保险公司的负责人口中记者也了解到,到了第二季度之后,健康险成为了销售的主流。“在去年寿险费率改革之后,一些健康险的产品价格定得比以前低了,所以现在是主推这类险种,如果说年轻人购买此类保险产品,每年只需要交纳两三千

块钱就可以了,这比以前便宜很多。”保险行业业内人士告诉记者。

“前一阶段各险企主要还是在规模上用力,因为要冲刺开门红,当开门红为保费规模奠定基础后,从目前二季度各险企的动作来看,各家大型险企已陆续开始将

重点放在价值内涵比较高的产品上,尤其是健康险等保障型产品。”一家保险公司的负责人告诉记者。

而保险行业协会的负责人也提到,最近一段时间,要把保险产品的主要功能由投资转移到人身保障方面,这样才能发挥自己的作用。

# “全城快闪”演绎烟台大事件

## 绚丽舞步迎接神兽牧场开园

本报4月21日讯(记者 孙芳芳 见习记者 曲绍宁) 在平静的人群中,一名机械舞者突然大秀舞技,随着震撼的音乐扭动起来。紧接着4名身着统一服装的舞者也跳起动感的街舞。在欢快舞曲的带动下,更多衣着时尚的少男少女加入其中,在动感音乐中热舞街头,用他们的青春气息吸引路人驻足。但短短5分钟后,这群年轻人结束了表演“快闪”散开。一群戴着可爱“草泥马”头套的工作人员出现在大家视野中,他们面向人群高举“烟台大事件”标牌。据记者打探,这是龙湖地产专为烟台市民送上的“五一”大礼。

4月19日,一帮“快闪族”出现在了开发区彩云城、芝罘区百盛、华达大厦、莱山区政府广场以及第三海水浴场,进行了当下最时尚的舞步表演。市民们纷纷驻足,越来越多的路人加入了舞动的队伍,还有不少人迅速拿起了手机,记录这一

时刻。

而当音乐声戛然而止,舞者们迅速地离开,接着又出现在下一个场地中,继续进行着他们欢快的舞步,然后又迅速消失在人们的视线里,这样的活动形式给烟台市民带来了新奇和欢乐。

“以前看媒体上报道别的大城市有这种活动,没想到在烟台也能见到,真是太好玩了!”一位刚刚从狂欢舞动的人群中走出来的女孩激动地说着。据悉,“快闪”起源于美国,被视为一种短暂的行为艺术,近年来逐渐被国内喜欢尝试新鲜事物的年轻人所推崇,也被认为是一种充分释放青春激情的艺术行为。

在活动进行中可以看到,每位热舞的舞者身上都贴有显眼的黄色贴纸,一面标注“五一里蹦岛”,一面是配以羊驼照片的“神马”字样。结束舞动后的少男少女们会向围观人群发



放“里蹦岛入场券”。那么“五一”去里蹦岛会有什么大事件发生呢?

据了解,里蹦岛内有来自澳大利亚的25只剪着奇特造型的羊驼,也就是我们俗称的“草泥马”,还有中国首座海上音乐公路,这些都将于5月1日向公众们亮相。“这是我第一次听说羊驼公园和音乐公路,这种新

颖前卫的形式我很喜欢,非常期待5月1日的开园。”市民王先生和女朋友商量着一定要去开阔眼界。

据记者打探,这次“大事件”是龙湖地产为烟台人送上的“五一”假期礼物,而快闪活动是龙湖地产想传达给港城人民一种积极阳光的文化精神。

## A股

### 增减仓占比榜

增仓占比榜	减仓占比榜
当日 首钢股份 西部资源 禾盛新材 华电能源 平庄能源	当日 康达尔 退市长油 恒邦股份 粤宏远A 中视传媒
3日 西部资源 禾盛新材 福建水泥 高金食品 首钢股份	3日 *ST新民 退市长油 粤宏远A 保龄宝 万顺股份
10日 西部资源 禾盛新材 高金食品 福建水泥 雏鹰农牧	10日 *ST新民 退市长油 保龄宝 粤宏远A 万顺股份

(据东方财富通)  
本报记者 李丹 整理